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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

Kezdet

Hit 1 Isten megadja nekünk a 1 HIT! 1 FA  ITH, Hit 1 Isten megadja nekünk a 1 HIT! 1 FA  ITH, Hit 1 Isten megadja nekünk a 1 HIT! 1 FA  ITH, 

erkölcsi ereje.

A hit érzelmi szükség. 1 ISTEN akart, csak 1 HIT! Mert Letétkezelő Guardian 1 HIT A hit érzelmi szükség. 1 ISTEN akart, csak 1 HIT! Mert Letétkezelő Guardian 1 HIT A hit érzelmi szükség. 1 ISTEN akart, csak 1 HIT! Mert Letétkezelő Guardian 1 HIT A hit érzelmi szükség. 1 ISTEN akart, csak 1 HIT! Mert Letétkezelő Guardian 1 HIT A hit érzelmi szükség. 1 ISTEN akart, csak 1 HIT! Mert Letétkezelő Guardian 1 HIT A hit érzelmi szükség. 1 ISTEN akart, csak 1 HIT! Mert Letétkezelő Guardian 1 HIT 

ad erkölcsi erejét. Ez megtart minket magyarázza. útmutatást, meg kell tennie, 

ima, Tanulás és tanítás, a közösség tulajdonában.

elnyel 1 HIT úgy, hogy az érintse a szívet és válik állandó része a gondolkodás. Gondolkozz elnyel 1 HIT úgy, hogy az érintse a szívet és válik állandó része a gondolkodás. Gondolkozz elnyel 1 HIT úgy, hogy az érintse a szívet és válik állandó része a gondolkodás. Gondolkozz elnyel 1 HIT úgy, hogy az érintse a szívet és válik állandó része a gondolkodás. Gondolkozz 

és élni az 1 HIT minden nap minden nap. Hagyja 1 HIT befolyásolja a és élni az 1 HIT minden nap minden nap. Hagyja 1 HIT befolyásolja a 

tevékenységét, hogy azok tudatos vagy tudattalan.

Imádat 1 GOD felhasználja a megfelelő imákat. Imádat 1 GOD felhasználja a megfelelő imákat. Imádat 1 GOD felhasználja a megfelelő imákat. 

Az emberek hittel áldott, 1 GOD szereti őket.Az emberek hittel áldott, 1 GOD szereti őket.Az emberek hittel áldott, 1 GOD szereti őket.

Az emberek hit nélkül élő kárba haszontalan életét.

A 1 HIT jött:A 1 HIT jött:A 1 HIT jött:

A szerény írnok észre az egyre növekvő terjedése a korrupció, az erkölcstelenség és a kapzsiság. 

Szenvedést okoz, a szenvedés helyben és szerte a világon. A szerény írástudó megkérdezte, "Miért ISTENSzenvedést okoz, a szenvedés helyben és szerte a világon. A szerény írástudó megkérdezte, "Miért ISTENSzenvedést okoz, a szenvedés helyben és szerte a világon. A szerény írástudó megkérdezte, "Miért ISTENSzenvedést okoz, a szenvedés helyben és szerte a világon. A szerény írástudó megkérdezte, "Miért ISTEN

„? „Kérem, segítsen Kedves

ISTEN ”. „ ISTEN mit lehet tenni az emberiség, hogy felnőjön a sorsa”?ISTEN ”. „ ISTEN mit lehet tenni az emberiség, hogy felnőjön a sorsa”?ISTEN ”. „ ISTEN mit lehet tenni az emberiség, hogy felnőjön a sorsa”?ISTEN ”. „ ISTEN mit lehet tenni az emberiség, hogy felnőjön a sorsa”?

Hosszú ideig az alázatos írnok nem kapott választ. Egy nap a szerény írástudó Hosszú ideig az alázatos írnok nem kapott választ. Egy nap a szerény írástudó 

érzett ellenállhatatlan jelenlétében. Az írnok kapott üzenetet a gondolat. „ Készen érzett ellenállhatatlan jelenlétében. Az írnok kapott üzenetet a gondolat. „ Készen érzett ellenállhatatlan jelenlétében. Az írnok kapott üzenetet a gondolat. „ Készen 

állsz, hogy fogadja el a választ ”. állsz, hogy fogadja el a választ ”. 

A szerény írnok kapott egy szörnyű fájdalmas fejfájás, legyőzte a félelmet, meg kellett 

feküdni.

Telt az idő, ismét a világ eseményeit tett alázatos írnok címet

ISTEN kérve a szokásos kérdéseket. Nincs válasz, 3 nappal később a nyomasztó ISTEN kérve a szokásos kérdéseket. Nincs válasz, 3 nappal később a nyomasztó ISTEN kérve a szokásos kérdéseket. Nincs válasz, 3 nappal később a nyomasztó 

jelenléte vissza, kérve az alázatos írnok ugyanezt a kérdést. Ismét a szerény írástudó jelenléte vissza, kérve az alázatos írnok ugyanezt a kérdést. Ismét a szerény írástudó 

félt válaszolni.

Telt az idő a szerény írástudó újra lett ideges a szenvedés és nyomorúság a világon. A Telt az idő a szerény írástudó újra lett ideges a szenvedés és nyomorúság a világon. A 

szerény írnok térdelő, felnézett, és azt mondta, "Kedves ISTEN Hiszek a Te, és csak te, szerény írnok térdelő, felnézett, és azt mondta, "Kedves ISTEN Hiszek a Te, és csak te, szerény írnok térdelő, felnézett, és azt mondta, "Kedves ISTEN Hiszek a Te, és csak te, szerény írnok térdelő, felnézett, és azt mondta, "Kedves ISTEN Hiszek a Te, és csak te, 

én kész vagyok, hogy megkapja a választ.”



1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians

www.universecustodianguardians.org

2 1 HIT 15.07.3.1 NAtm1 HIT 15.07.3.1 NAtm
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A kellő időben a szerény írástudó érezte a jelenlétét volt ISTEN. ISTENA kellő időben a szerény írástudó érezte a jelenlétét volt ISTEN. ISTENA kellő időben a szerény írástudó érezte a jelenlétét volt ISTEN. ISTEN

ugyanazt a kérdést, „ Készen állsz, hogy fogadja el a választ ”.ugyanazt a kérdést, „ Készen állsz, hogy fogadja el a választ ”.ugyanazt a kérdést, „ Készen állsz, hogy fogadja el a választ ”.ugyanazt a kérdést, „ Készen állsz, hogy fogadja el a választ ”.

A szerény írástudó érezte félelmek leküzdése, de ő azt válaszolta: „Igen Tisztelt 1 A szerény írástudó érezte félelmek leküzdése, de ő azt válaszolta: „Igen Tisztelt 1 

GOD ”. A közlemény az alázatos írnok érkezett. Az volt, hogy írja le a gondolatait, és GOD ”. A közlemény az alázatos írnok érkezett. Az volt, hogy írja le a gondolatait, és GOD ”. A közlemény az alázatos írnok érkezett. Az volt, hogy írja le a gondolatait, és 

azokat az egész világon, minden nyelven. 1 GOD Legújabb üzenet minden korábbi.azokat az egész világon, minden nyelven. 1 GOD Legújabb üzenet minden korábbi.azokat az egész világon, minden nyelven. 1 GOD Legújabb üzenet minden korábbi.

Minden össze a „ Törvény Adakozó Manifest ”Minden össze a „ Törvény Adakozó Manifest ”Minden össze a „ Törvény Adakozó Manifest ”

(LGM) . Meg kell tenni mindenki számára elérhető. A „LGM felváltja (LGM) . Meg kell tenni mindenki számára elérhető. A „LGM felváltja (LGM) . Meg kell tenni mindenki számára elérhető. A „LGM felváltja (LGM) . Meg kell tenni mindenki számára elérhető. A „LGM felváltja 

az összes korábbi üzenetet így elavult.

A " Törvény Adakozó Manifest ”A " Törvény Adakozó Manifest ”A " Törvény Adakozó Manifest ”

1 GOD kétségei vannak az emberiség!1 GOD kétségei vannak az emberiség!

1 GOD Előző üzenet nagyrészt figyelmen kívül hagyták .1 GOD Előző üzenet nagyrészt figyelmen kívül hagyták .1 GOD Előző üzenet nagyrészt figyelmen kívül hagyták .

1 GOD figyelmeztetések figyelmen kívül hagyták.1 GOD figyelmeztetések figyelmen kívül hagyták.

1 GOD teszi az emberiség hallgatni! ( lásd prófétáljatok)1 GOD teszi az emberiség hallgatni! ( lásd prófétáljatok)1 GOD teszi az emberiség hallgatni! ( lásd prófétáljatok)1 GOD teszi az emberiség hallgatni! ( lásd prófétáljatok)

Mikor 1 GOD utasította a szerény írnok, hogy írjuk le, és összeállítja az összes Mikor 1 GOD utasította a szerény írnok, hogy írjuk le, és összeállítja az összes Mikor 1 GOD utasította a szerény írnok, hogy írjuk le, és összeállítja az összes 

üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja üzenetet ' 1 HIT ' született. 1 HIT egy vallási, társadalmi igazságosság, a filozófia. 1 HIT támogatja 

a közösségi élet. A közösség Gyermeknevelésre. 1 HIT az egyetlen vallás elfogadható 1 a közösségi élet. A közösség Gyermeknevelésre. 1 HIT az egyetlen vallás elfogadható 1 a közösségi élet. A közösség Gyermeknevelésre. 1 HIT az egyetlen vallás elfogadható 1 a közösségi élet. A közösség Gyermeknevelésre. 1 HIT az egyetlen vallás elfogadható 1 

GOD. Minden mást elavulnak kultuszok.GOD. Minden mást elavulnak kultuszok.

Elavult kultuszokat pedig elkerülték! Ezek kicserélni: 1GOD 1FAITH 1Church Universe Elavult kultuszokat pedig elkerülték! Ezek kicserélni: 1GOD 1FAITH 1Church Universe Elavult kultuszokat pedig elkerülték! Ezek kicserélni: 1GOD 1FAITH 1Church Universe 

Letétkezelő Guardians. Elavult kultuszok vallásos írások helyett a „törvény Adakozó 

Manifest. Támogatói elavult kultuszok arra ösztönzik, hogy frissíteni: legyen Manifest. Támogatói elavult kultuszok arra ösztönzik, hogy frissíteni: legyen 

Letétkezelő Guardian

A Glory 1 GOD és a jó az emberiség.

A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai A 1 HIT támogatja számok " 7 ' isteni. Az emberi megértés számok, matematikai 

egyenletek és geometriai szimbólumok megnyitotta az utat építeni civilizációk. Az egyenletek és geometriai szimbólumok megnyitotta az utat építeni civilizációk. Az 

emberi megértés kell tovább bővíteni (Tér) .emberi megértés kell tovább bővíteni (Tér) .emberi megértés kell tovább bővíteni (Tér) .

Letétkezelő Guardian úgy vélik, hogy a fizikai univerzum és 

minden benne tökéletlen így.

Ezért a UCG Heptagon tökéletlen 7 szögben,

7 oldalú sokszög oldalai különböző hosszúságúak annak szögek a különböző 

mértékben. Az ideális 1 HIT szimbóluma elismerést.mértékben. Az ideális 1 HIT szimbóluma elismerést.
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A Heptagon jelképezi 1 GOD” s tökéletlen fizikai univerzumot, és 7 nap a héten. A 7 A Heptagon jelképezi 1 GOD” s tökéletlen fizikai univerzumot, és 7 nap a héten. A 7 A Heptagon jelképezi 1 GOD” s tökéletlen fizikai univerzumot, és 7 nap a héten. A 7 A Heptagon jelképezi 1 GOD” s tökéletlen fizikai univerzumot, és 7 nap a héten. A 7 A Heptagon jelképezi 1 GOD” s tökéletlen fizikai univerzumot, és 7 nap a héten. A 7 

szögek jelképezi, a „törvény Adakozó Manifest a 7. fejezetében és 7Scrolls. A 7 oldalai szögek jelképezi, a „törvény Adakozó Manifest a 7. fejezetében és 7Scrolls. A 7 oldalai 

szimbolizálja, a 7 törzsek és a 7 1Church Univerzum Letétkezelő Guardians 

közigazgatási.

1 HIT van írva 7 tekercsek :1 HIT van írva 7 tekercsek :1 HIT van írva 7 tekercsek :1 HIT van írva 7 tekercsek :

1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >1.Belief > 2.Obligations > 3.Privileges > 4.Failings >

5.Virtues > 6.Khronicle > 7.Afterlife5.Virtues > 6.Khronicle > 7.Afterlife5.Virtues > 6.Khronicle > 7.Afterlife5.Virtues > 6.Khronicle > 7.Afterlife5.Virtues > 6.Khronicle > 7.Afterlife

Ezek képezik a " Törvényhozó Manifest”.Ezek képezik a " Törvényhozó Manifest”.

1 HIT bevezet New Age időgazdálkodás: 1 HIT bevezet New Age időgazdálkodás: 

CG (Letétkezelő Guardian) Klock ~ Idő Triangle ~ Day Timeline ~ CG (Letétkezelő Guardian) Klock ~ Idő Triangle ~ Day Timeline ~ CG (Letétkezelő Guardian) Klock ~ Idő Triangle ~ Day Timeline ~ 

éjszakai kijárási tilalom ~ CG Planner ~ CG Kalender ~ Funday 

témák ~ CG Khronicle ~ CG Quattro almanach ~ Ellenőrző időben.

Mindent a fizikai univerzum van eleje és vége. Vége maradék újrahasznosítják új 

kezdet (Reinkarnáció) .kezdet (Reinkarnáció) .kezdet (Reinkarnáció) .

Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő Az emberek a 1FAITH vannak Támogatóink . Támogatók foglalkozik, mint: Letétkezelő 

Guardian + 1. nevét vagy CG + 1. nevét. CG akkor használjuk, amikor sms. Guardian + 1. nevét vagy CG + 1. nevét. CG akkor használjuk, amikor sms. 

1 HIT Támogatók megfelelnek minden héten összejöveteleken. Azt próbálja meg, hogy új embereket. Imádkoznak:1 HIT Támogatók megfelelnek minden héten összejöveteleken. Azt próbálja meg, hogy új embereket. Imádkoznak:1 HIT Támogatók megfelelnek minden héten összejöveteleken. Azt próbálja meg, hogy új embereket. Imádkoznak:1 HIT Támogatók megfelelnek minden héten összejöveteleken. Azt próbálja meg, hogy új embereket. Imádkoznak:

1 Isten vár, hogy hallani rólad!

Kihívás ImaKihívás Ima

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő őre (1 utca név)letétkezelő őre (1 utca név)letétkezelő őre (1 utca név)letétkezelő őre (1 utca név)

Kéri segítsen konvertáló a tudatlan és hitetlen Segítség a hitetlen 

kap 1 HIT

Köszönöm a te ez a tapasztalat, hogy részt vegyen egy kihívás, törekszik arra, 

hogy több kihívást dicsőségéért 1 GOD és a jó az emberiséghogy több kihívást dicsőségéért 1 GOD és a jó az emberiséghogy több kihívást dicsőségéért 1 GOD és a jó az emberiség

Ez az ima akkor használjuk, amikor szembesül egy tudatlan és hitetlen.
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians

Mindenki olvassa el, él, és hirdessétek 1 GOD legutóbbi

„Üzenet”, a „törvényhozó Manifest”. Killing nem született, és 

született emberekben megszűnik. Minden embernek lélegző levegő, iható 

víz, ehető ételt, védő-ruházat, megfizethető-menedék, ingyenes oktatást, 

ingyenes egészségügyi ellátás, jutalmazzák kihasználatlan

munka, nyugdíj és a halál méltósággal. Az önzés, elitizmus, a 

kizsákmányolás, az igazságtalanság, a fizikai és érzelmi bántalmazás, a 

rabszolgaság eltörlése. Ez szenvedélybetegségek ( alkohol, a dohányzás, a rabszolgaság eltörlése. Ez szenvedélybetegségek ( alkohol, a dohányzás, a rabszolgaság eltörlése. Ez szenvedélybetegségek ( alkohol, a dohányzás, a 

falánkság, szerencsejáték,

pornográfia, a környezetszennyezés, bevásárló ) tartalmazza. Hogy a pornográfia, a környezetszennyezés, bevásárló ) tartalmazza. Hogy a pornográfia, a környezetszennyezés, bevásárló ) tartalmazza. Hogy a 

közösségek harmóniában él önmagával és

a környező élőhely.

Hogy a közösség ( Megye) birtokol minden Freehold, ingatlan.Hogy a közösség ( Megye) birtokol minden Freehold, ingatlan.Hogy a közösség ( Megye) birtokol minden Freehold, ingatlan.

Hogy a magán- és az állami tulajdon megszűnik, és helyébe a cron ( Közösségi Hogy a magán- és az állami tulajdon megszűnik, és helyébe a cron ( Közösségi Hogy a magán- és az állami tulajdon megszűnik, és helyébe a cron ( Közösségi 

Run tulajdonában non-profit ) .Run tulajdonában non-profit ) .Run tulajdonában non-profit ) .

Hogy az emberiség folytatja ez Destiny űrkutatás és a 

Space-Colonization

1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 1 HIT létrehozta a Látomás alapján 7 tekercsek . Vision egy morális és filozófiai 

nyilatkozata. Arra használják, hogy meghatározzák a Universe Letétkezelő Guardians, nyilatkozata. Arra használják, hogy meghatározzák a Universe Letétkezelő Guardians, 

Mission!


